

# 疯狂逃逸,车头顶人飞奔百米 撞停后他跪地求饶承认酒驾

被撞女子紧抓雨刮器,还是被甩出10多米,右膝粉碎性骨折  
血检结果预计今天出炉,律师称肇事司机涉嫌故意伤害

前晚10点多,南京玄武大道绕城公路入口处发生一起交通事故,李小姐驾驶的尼桑私家车被一辆桑塔纳从正后方追尾。李小姐和父亲发现司机满嘴酒气,怀疑对方酒驾,准备报警求助,可桑塔纳司机却发动车辆想逃逸,站在车头处的李小姐俯身趴在引擎盖上,双手紧握雨刮器。顶着李小姐前行100多米后,桑塔纳撞上了一辆半挂车。李小姐被甩出去10多米,右侧膝盖粉碎性骨折,身上多处软组织挫伤。事发后交警赶到现场,桑塔纳司机承认自己喝了酒,随后被带到医院抽血化验,并移交到辖区派出所,等待进一步处理。律师表示,桑塔纳司机的行为已经涉嫌故意伤害罪,需要承担刑事责任。

□快报记者 陈志佳

## 生死时刻

### 被顶上车头,她死死抓住雨刮器

#### 停车观察却遭追尾

李小姐父女来自安徽,前晚在南京谈完一笔生意,准备驾车返回老家。两人由西向东行驶到玄武大道绕城公路入口处时,由于对路况并不熟悉,加上天黑视线较差,李小姐便将车停在分叉口的安全区,并亮起了双跳。“我们怕走错道,就停车准备仔细观察一下路牌,刚停下不超过10秒钟,桑塔纳就撞了上来。”

碰撞发生后,李小姐车的后备箱被撞瘪进去20多厘米,桑塔纳的车头也有较大幅度的损伤。李小姐回忆说,“我当时是拉着手刹的,否则,这样撞击肯定把车顶得老远了。从我后备箱被撞的程度来看,他肯定没有刹车。”

#### 女司机被顶出百米

追尾发生后,桑塔纳滑到路边的绿化带中。李小姐父女下车,两人一左一右,将肇事桑塔纳堵在马路边。李小姐的父亲李师傅说,“他人没有下车,但是一开窗,我们就闻到了一阵浓浓的酒味。”李小姐则表示,“看他眼睛红红的,说话都不利索,肯定没少喝。”

桑塔纳司机向李小姐父女表示愿意私了,李师傅说,私了肯定不行,喝那么多酒不能再继续开车,并坚持要报警。也许是被这个举动刺激了,桑塔纳司机发动了汽车。李师傅赶紧试图阻止对方开车,但为时已晚,桑塔纳向后倒了几米,向左猛打方向,踩下了油门。此时站在车头左侧的李小姐赶紧避让,俯身趴在引擎盖上,双手紧握住雨刮器,半个身子贴在挡风玻璃上,为了确保不被卷到车轮下,双脚还得腾空。李师傅回忆说,车开出百余米也没停。



桑塔纳撞上货车后停了下来 报料人供图

#### 撞上货车她被甩出

桑塔纳不断提速,瞬间就开出去几十米。回忆这一刻,李小姐一脸惊恐,“我当时吓得都喊不出声音了,因为我半个身子贴在挡风玻璃上,所以他视线是完全被我挡住的,真不知道他是怎么开的。”

“我是按照路灯电线杆计算距离的,两根柱子间差不多50米,我才叫了一声我女儿的名字,车子就窜出去一根电线杆的距离了。等我再叫第二声的时候,他就撞上了前方正常行驶的一辆半挂货车。”

据了解,当时桑塔纳撞上的是半挂货车左侧尾部,李小姐一下被甩出去10多米,右侧身体着地,牛仔裤多处被磨破,膝盖和腰部传来阵阵剧痛。

遭遇尾的半挂货车司机也蒙了,“我今天是要送货去西安,对这段路也不是很熟悉,所以速度比较慢,突然就听见一声挺大的声音,就感觉车子左后方猛地震了一下,我以为是爆胎了。”半挂货车司机表示,等他反应过来

有车追尾,只见一个物体横着从车左侧飞了过去,定睛一看,竟然是一个女孩。“我的车身长十多米,都感觉她是飞出来的。”

#### 疯狂司机清醒后又求饶

很快,李小姐的父亲赶了上来,先查看了女儿的伤势,确定并无生命危险后,担心肇事司机再次逃逸,连忙将他拽下了车。经过两次撞击,此时的桑塔纳车头已经基本报废,挡风玻璃满是裂纹完全脱落。

桑塔纳司机下车之后,已经清醒了不少,看见一地的玻璃碎片、远处躺着的李小姐,以及愤怒的李师傅和货车驾驶员,他当即跪倒在地。“他向我们求饶,说放了他,我真是太生气了,他那不是开车,而是想要我女儿的命。”李师傅称,当时他已报警,就没理会男子,等着警察到来。

“撞到我的车后,他完全给吓醒了,虽然眼睛还是红的,走路也摇摇晃晃,站都站不稳,但是他肯定知道自己闯大祸了。”半挂货车司机称,交警赶到后,男子才停止求饶。

## 事件追踪

### 桑塔纳司机向警方承认喝了酒

随后赶到的110民警和南京交警一大队的交警,对事故现场进行了勘查。在询问过程中,桑塔纳司机承认喝了酒,“晚上喝了一些白酒,大概三两多吧。”当众人质问他难道不知道不应该酒后驾驶时,他还辩称:“这不是为了开心吗?我怎么会知道会这样。”

昨天,快报记者从交警一大队了解到,他们当晚接到报警就迅速赶到了现场,并将肇事司机控制住,随后将受伤的女子送到医院救治。“司机已经抽血并送检了,结果明天应该出来,我们将根据结果对其进行处理。”一大队人士介绍说,目前,这名司机暂时被移交到辖区派出所,等待进一步处理。

### 伤者膝盖粉碎性骨折

很快,李小姐被送往江苏省中西医结合医院救治,初步确定右侧膝盖粉碎性骨折,全身多处软组织挫伤,腰部不适则需要观察一天。

李小姐称,要是没有趴上引擎盖,抓住雨刮器的话,她很可能就被肇事车辆压在车下了。如果肇事车辆顶着她高速行驶时,不慎撞上对面来车的话,后果将更加严重,因为当时她正位于车头左侧,与对面来车碰撞时,必然是先撞上她。

如果肇事车辆追尾半挂货车时并不是撞击在车头偏右侧部位的话,李小姐就将直接卡在货车与肇事车之间,后果不堪设想。

### 律师:肇事司机涉嫌故意伤害

江苏东恒律师事务所项斌律师表示,从肇事司机的行为来看,他已经涉嫌故意伤害,如果达轻伤标准,故意伤害的罪名就将成立。

项斌说:“不论是否达到刑事案件的标准,都不影响追究肇事司机的民事赔偿责任。”项斌还表示,依据交通环境不同,肇事司机连续相撞的行为有可能被追究以危险方式危害公共安全罪。

(周先生线索费80元)



制图 李荣荣

## 布局调整 最后清仓 疯狂的不只是价格

活动时间:2月24日起(活动详情以店堂明示为准)

百思图 森达女鞋 低至 239 元

鄂尔多斯 正价羊绒 7.8 折

L'ORÉAL PARIS OLAY 8.3-8.8 折

海兰丝 铂玺女装 3 折起

九牧王专场·会员惠卖会  
羊毛衫 200-650 元 布艺 500 元起  
风衣 550-1000 元 西服/便装 200 元起

SATCHI 独家热卖会 1-3 折  
茄克 398 元起 棉褛 350 元起  
毛衣 240-398 元 西裤 260-450 元

时尚羽绒服·会员专场  
惠卖品 180 元/280 元  
新品 5 折

【品特色小吃 到一楼美食江湖】

会员的网上家园——南商会员e家网 <http://www.njshangsha.com>

南京商厦

拼跌时代  
来啦!

触底直省

赏精彩大片

就到幸福蓝海国际影城(五楼)

天气  
预报

南京 阴转小雨 2℃~6℃

苏州 阴 3℃~7℃

无锡 阴有时有小雨 3℃~6℃

常州 阴有小雨 3℃~6℃

徐州 阴 0℃~6℃

连云港 多云转阴 -1℃~4℃

宿迁 阴转多云 0℃~4℃

盐城 多云 1℃~5℃

扬州 阴 2℃~5℃

泰州 阴 1℃~6℃

镇江 阴 2℃~6℃

南通 多云转阴 1℃~6℃

马鞍山 阴转小雨 2℃~6℃